BAJIbHAA OLUEHKA CITOXHOCTHU
BEJIOCUNMEOHOIO MAPLUPYTA

1. PACHET 3KBUBAJNIEHTHOI'O NMPOBEIA MO Jn

MNMepenpaBbl
Kon- OkBuBa-
MecTononoxeHue XapakTtepucTuka npensiTcTBusi
BO JIeHT, KM
Yp. leBeHonyry, nogbem
Ha nepesan 2187, 3 Bbpoa, ckopocTb TeueHus He 6onee 0,5 m/c, rnybuHa 15
meHee 0,5 m, npeogoneBaeTcsa B ceane unu s6pog
npuTokmM p. Kioww
Yp. Teseronyry, cnyck ¢ Bbpoa, ckopocTb TeueHust He 6onee 0,5 m/c, rnybuHa
nepesana 2187, 3 1,5
meHee 0,5 m, npeogoneBaeTcs B ceane unu sB6pog
nputokn p. Kiowl
YP. AKKoHGeT, cryck K Bbpoa, ckopocTb TeueHust He 6onee 0,5 m/c, rnybuHa
popore Ha YnonuHap, 2 1,0
meHee 0,5 m, npeogoneBaeTcs B ceane unu sB6pog
TOpHbIE PYyYbK
[opora k YntonuHap, 5 Bbpoa, ckopocTb TeueHust He 6onee 0,5 m/c, rnybuHa 25
NpUTOKM p. ByxTamkumH meHee 0,5 m, npeogoneBaeTcs B ceane unu sB6pog ’
MNogobem Ha nepeBan 3 Bbpoa, ckopocTb TeueHust He 6onee 0,5 m/c, rnybuHa 15
YaByLl, ropHble pyybu meHee 0,5 m, npeogoneBaeTcs B ceane unu sB6pog ’
Wtoro: 8 km
KameHHble 3aBanbl
M Kon- XapakTepucTuka MpoTsxeH- dkBUBa-
ecTornorsoxeHue
BO npensATCcTBUA HOCTb, KM JIeHT, KM
MpocTon, KamHu (BanyHsbl)
Hopora k YntonvHap 1 cpegHum pasmepom 1-1,5 m, 0,01 2
ykrnoH 0—-8%
MpocTou, KamHu (BanyHsbl)
MNogbem Ha nepesan YaByLw 1 cpegHum pasmepom 1-1,5 m, 0,01 2
ykrnoH 0—-8%
Wtoro: 4 km
CHeXHo-nefoBble Y4aCTKU
M Kon- XapakTepucTuka MpoTsikeH- dkBuBa-
ecTononoxeHue
BO npensaTcTBUSA HOCTb, KM JIEHT, KM
Yp. 'eBeHONyry, nogbLem Ha 5 CHeXHbI NOKPOB rNyoGMHON 013 26
nepesan 2187 10-25 cm ’ ’
Yp. 'eBeHoOnNyry, cnyck ¢ nepesana 3 CHeXHbI NOKPOB rNyoGMHON 008 17
2187 10-25 cm ' '
¥Yp. AkKOHBET, CnycK kK gopore Ha 5 CHeXHbI NOKPOB rNydbuHon 02 4

YnonvHap

10-25 cm

WToro: 8,3 km

NToro: akBmBaneHTHbIn npober — 20,3 Km

MHTEHCUBHOCTDb

i =20,3

I = (Ldp + NMM)*TH*1,2/(Tcb*LH) = (554,85 + 20,3)*10*1,2 /(12*500) = 1,15

ABTOHOMHOCTb

A=A1* (T1/Tcp) + A2*(T2/Tp) = 1%(9/12) + 1,2%(3/12) = 1,05
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2. PACYET KATEFOPUU TPYOHOCTU NPOTAXEHHbIX MPENATCTBUN

MNn1: Nonswexup AaponopTt — HeBwexup

O6uwas uHhopmayusi o npenssmcmeuu

PawnoH: Typuus, Kannagokus
FpaHuubl: AsponopT — r. HeBwexup
MpoTsikeHHOCTDb (KM): 27,8

Max BbicoTa (m): 1220

CymmapHbI Habop BbICOThI (M): 452
Bwup npenatcTBunA: pagHUuHHbIU

Pacyem npenssmcmeus
KT=Knk*Knp*Knep*Ks*CI"

KoadhdmumeHnTta gopoxHoro nokpbitna (Knk) — 0,8 (accans)

KoachdnumeHT NpoTAXKEHHOCTU NPensaTcTBUA
Knp=1+Lnn/100 =1 + 27,8/100 = 1,278

KoacdhdmumeHT nepeceveHHoctn mectHoctu (Knep) — 1,4

(CnabonepeceyeHHast MECTHOCTb C YKIOHaMu noAbeMoB A0 4 % 1 nepenagamu BeicoT oT 30 Ao 50 m)

KoadhcdmumenT abcontotHon BbicoThl (KB) — 1,1
Ce3oHHoO-reorpacmyeckum nokasarens (CI) — 1,0
KT=0,8*1,278*1,4*1,1*1,0=1,57

MpenatcTBue 2 KT

BbicomHbIlU epagpuk npenssmcmeusi
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76



yycapad
.\_l_f ¥

77



MN2: HeBwexup — Yprion

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PawnoH: Typuus, Kannagokus
FpaHunubl: HeBwexup — Yprion
MpoTsikeHHOCTBb (KM): 30,6

Max BbicoTa (M): 1340

CymMmapHbIi Habop BbICOThI (M): 465
Bup npenaTcTBuA: pasHUHHbIU

Pacyem npenssmcmeus
KT=Knk*Knp*Knep*Ks*CI"

KoadhdmumeHnTta gopoxHoro nokpbitua (Knk) — 0,8 (accans)

KoachdnumeHT NpoTAXKEHHOCTU NPensaTcTBUA
Knp=1+Lnn/100 =1 + 31/100 = 1,31

KoadhdumumeHT nepeceveHHoctn mectHoctu (Knep) - 1,4

(CnabonepeceyeHHast MECTHOCTb C YKIOHaMu noAbeMoB A0 4 % 1 nepenagamu BeicoT oT 30 Ao 50 m)

KoacdhdmumenT abconrotHom BbicoThl (KB) — 1,1
Ce3oHHoO-reorpacmyeckum nokasarens (CI) — 1,0
KT=0,8*1,31*1,4*1,1*1,0=1,61

MpenatcTBue 2 KT

BbicomHbIl epagpuk npenssmcmeusi

0.0 20 40 6.0 80 100 120 14.0 16.0 18.0 200
Pacctonume (km)
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(nodzomosuna CmapocmuHa C.)
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MMN3: NMNepesan 1606 m

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PawnoH: Typuus, Kannagokus

MpaHuubl: Yprion — Ewmnbxucap Onna
MpoTtsxeHHOCTb (KM): 36,8

Max BbicoTa (m): 1606

CymmapHbIn Habop BbICOThI (M): 849
Bwup npenatcTBunA: pagHuHHbIU

Pacyem npensmcmeusi
KT=Knk*Knp*Knep*Ks*CI"
Koadhcdmumenta gopoxHoro nokpbitua (Knk) — 0,8 (acdansT)

KoadcpuumeHT npoTsizkeHHOCTU NpensiTCTBUA

Knp=1+Lnn/100 =1 + 36,8/100 = 1,368

KoadhdumumeHT nepeceveHHoctn mectHoctu (Knep) — 1,4

(CpenHenepeceyeHHas MECTHOCTb CO CPeOHUMM YKITOHaMM NogbeMoB 4-6 % 1 nepenagamm BbICOT oT 50

0o 100 m)

KoadhcdmumenT abconrotHon BeicoThl (KB) — 1,15 (6epem cpeaHee 3HaveHue no 1)

Ce3oHHoO-reorpacgmyeckni nokasarens (ClN) — 1,0
KT=0,8*1,368*1,4*1,15*1,0=1,76

MpenatcTBue 2 KT

BbicomHbIl 2paghuk npensmcmeus
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MN4: Nysene3 — neTHuk Krouyrok-AnBaH

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Typuus

MoppanoH: Ewmnnbxmncap-Axwanns
MpaHuubI: 'y3enes3 — neTHuk Kioyvtok-ArBaH
MpoTsikeHHOCTb (KM): 78

Max BbicoTa (m): 1601

CpeaHss BbicoTa (M): 1350

CymmapHbI Habop BbicOThI (M): 813
Bupa npenaTcTBuA: pasHUHHbIU

Pacyem npensmcmeus
KT=Knk*Knp*Knep*Ks*CI"

KoadhdmumeHnTta gopoxHoro nokpbitna (Knk) — 0,8 (accans)

BapuaHT 1
Knp=1,78;
Krep=0,97 (c 0 km no 60 km — 0,8; ¢ 60 km rio 78 km — 1,4 => (0,8x60+1,4x20)/78=0,97);
Ke=1,17 (no cpedHemy 3HayeHuto ebicomsi Ha 11 ~1350 m no mabnuye 7 Memoduku);
Cr=1,0

KT=0,8*1,78%0,97*1,17*1,0=1,58
BapuaHT 2
Knp=1,2; (npenssimcmeue Ha4yuHaem cHyumamep ¢ 58 Kkm)
Knep=1,4 (cunbHonepeceyeHHas mecmHocmb ¢ nepenadamu ebicom om 100 do 200 m);
Ke=1,17 (no cpedHemy 3Ha4yeHuto ebicomsi Ha 11 ~1350 m no mabnuye 7 Memoduku);
Cr=1,0

KT=0,8*1,2*1,4*1,17*1,0=1,57

Mpenartcteue 2 KT

BbicomHblIl epaghuk npensmemeusi
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MN5: JletHuk Krovrok-ABaH — nepekpecTok Bo3ne ropbl 1888 m

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Typuus

MoppanoH: Anagarnap

FpaHuubI: neTHuK Kiovtok-ABaH — nepekpecTok Boarne ropbl 1888 m
MpoTtsxeHHOCTb (KM): 38,2

Max BbicoTa (m): 2187

CymmapHbIn Habop BbicoTbl (M): 1393

Bupa npenaTcTBUA: paBHUHHbLIN

Pacyem npensmcmeus
KT=Knk*Knp*Knep*Ks*CI"

Koadhcdmumenta gopoxHoro nokpbitna Knk — 1,5

no ropHoW rperaepHon gopore (kameHuctas rpyHTtoBas gopora) — 15,8 kv, Knk1=1,3;

no TpakTopHon gopore — 2,6 kM, Knk2=2;

no KameHucTon ropHon gopore — 19,8 km, Knk3=1,6;
Knk=(15,8x1,3+2,6x2+19,8x1,6)/38,2=1,5

KoachdunumeHT npotsxkeHHocTu npenatctBma Knp — 1,38
Knp =1+ Lnn/100 =1 + 38,2/100 = 1,38

KoadcpuumeHt nepecevyeHHocTu mectHocTn Knep = 1,4
(cvnbHO NepeceyeHHass MECTHOCTb € nepenagamu BbicoT oT 100 go 200 m)

KoadcdpuumeHt abcontotTHom BbicoThl KB — 1,337
(onpegensancs nHTepnonsiumen no Tabnuue 7 Metoamku)

Ce30HHO-reorpacmyecknm nokasarenb CIr = 1,2
(onpegensancs no Tabnuue 10 Metoankm — cpegHeropbe, Mam, OKTSI0pb)

KT=1,5*1,382%1,4*1,337*1,2=4,66
MpenatcTBue 4 KT

BbicomHbIlU epagpuk npenssmcmeusi

00 20 40 6.0 8.0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 382
Pacctoanue (km)

(modzomosurna AHOpornosa H.)

85












&9



MNe6: NJonuvHa Kany3bawmu

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Typuus, LieHTpanbHas AHatonus
MoppanoH: HaunoHanbHbIN Napk Anagarnap
paHuubI: BepwnHa1888 — ceno YnwonuHap
MpoTtsxeHHOCTb (KM): 16,95

Max BbicoTa (M): 1755

Bwup npenatcTBusA: pagHuHHoe

Pacyem npensmcmeus
KT = Knk*Knp*Knep*K*CI"
KoadhcdmumeHT popoxHoro nokpbitus (Knk) — 1,6
(KameHucTas rpyHTOBas gopora, npodunnpoBaHHas ropHas gopora, menkowebeHouHas gopora ¢

npeobnagatowum pasamepom kamHen 10-20 Mm)

KoadhcdmumeHT npotsikeHHocTn npenatcTeus (Knp) — 1,17
(Knp =1 + Lan/100 (rge: Lnn — npoTtsikeHHocTb M1 B kmnomeTtpax) = 1+16,95/100 = 1,17)

KoadhdmumeHT nepeceveHHoctn mectHoctu (Knep) — 0,8
(nnockas paBHUHa ¢ nepenagamu BbicoT He 6onee 30 M)

KoadchcdbmueHT abcontotHon BbicoThl (KB) — 1,17
(6epeTcs no cpeaHeMy 3HayYeHuto BbicoTbl Ha [M111)

Ce3oHHoO-reorpacmyecknin nokasarens (ClN - 1,0

KT=1,6*1,17*0,8*1,17*1,0=1,75

MpenaTtcTBue 2 KT

BbicomHbIl 2paghuk npensmcmeus
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MN7: YnionuHap - neTHUK Yakbip

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Typuus, LieHTpanbHas AHatonus
MoppanoH: HaunoHanbHbIN Napk Anagarnap
FpaHunubI: ceno YnwnuHap — neTHuk Yakoip
MpoTsikeHHOCTb (KM): 12,7

Max BbicoTa (M): 1131

Bwup npensatcTBuUsA: pagHuHHoe

Pacyem npensmcmeusi

KT = Knk*Knp*Knep*K*CI"

KoadhdmumeHT gopoxHoro nokpbitus (Knk) — 0,8
(actaneT)

KoacdhdmumeHT npoTsikeHHocTn npensatcTBusa (Knp) — 1,127
(Knp =1 + Lnn/100 (rge: Lnn — npotskeHHocTb M1 B knnometpax) = 1+12,70/100 = 1,127)

KoadhcdmumeHT nepecevyeHHoctn mectHoctu (Knep) — 1,4
(cvnbHOMepeceyYeHHass MECTHOCTb C yKIoHamu gopor 6onee 6% un nepenagamu BeicoT oT 100 go 200 m)

KoadhcdbmueHT abcontotHon BbicoThbl (KB) — 1,1262

Ce3oHHo-reorpachmyeckuin nokasartens (CIN) — 1,0

KT=0,8*1,127*1,4*1,1262*1,0= 1,42

Mpenatcteue 1 KT

BbicomHbIl epagpuk npenssmcmeusi
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MMn8: NMNepeBan YaByw

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Typuus, LieHTpanbHas AHatonus
MoppanoH: npoBmHUMA AgaHa

FpaHuubI: Ban. Kanysbawm — nep. Yasyww
MpoTsikeHHOCTb (KM): 14,78

Min BbicoTa (M): 652

Max BbicoTa (M): 1165

AGCconoTHbIN Habop BbicoThkl (M): 513
Bwva npensatcTBUA: pasHUHHOE

Pacyem npensmcmeusi
KT = Knk*Knp*Knep*Ke*CI'
KoadhdmumeHT gopoxHoro nokpbitns (Knk) — 1,6
(kameHucTas ropHasi 4opora co 3HauYUTerNbHbLIMU HEPOBHOCTAMM, YCTYNamMu, BbICTYNawoLWMMmM YacTamm

CKanbHOro MaccuBea)

KoadhcdmumeHT npoTtsikeHHocTn npensatcTtBus (Knp) — 1,15
(Knp =1 + Lnn/100 (rge: Lnn — npotshkeHHocTk MM B knnometpax) = 1+14,78/100 = 1,15)

KoacdhcdmumeHT nepecevyeHHoctn mectHoctu (Knep) — 1,4
(cvnbHOMepeceYeHHass MECTHOCTb C yKIoHamu gopor 6onee 6% un nepenagamu BeicoT oT 100 go 200 m)

KoadhdmueHT abcontoTHon BbicoThl (KB) — 1,133

Ce3oHHoO-reorpacmyeckum nokasarens (CI) — 1,0
KT=1,6*1,15*1,4*1,133%1,0=2,92
MpenatcTeue 3 KT

BbicomHbIl 2paghuk npensmcmeusi
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Mn9: NMNepesan Yapaak

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Typuus, LieHTpanbHas AHatonus
MoppanoH: npoBmHUMA AgaHa
FpaHuubI: nep. Yasyw — nep. Yappak
MpoTsikeHHOCTb (KM): 8,29

Max BbicoTa (M): 1250

Bup npenaTcTBusA: pasHUuHHoOe

Pacyem npenssmcmeus
KT = Knk*Knp*Knep*K*CI"
KoadhdmumeHT gopoxHoro nokpbitus (Knk) — 1,6
(kameHWUCTas ropHasi 4opora Co 3HaYUTENbHBIMU HEPOBHOCTSMM, YCTYNamMu, BbICTYyNaoLWUMM YacTSaMM

ckarnbHOro maccuBa (npeobnagatowuin pasmep kamHern 30 MM 1 BbILwe))

KoacdhdmumeHT npoTsikeHHocTn npensatcTBus (Knp) — 1,083
(Knp =1 + Lan/100 (rge: Lnn — npoTtsikeHHocTb M1 B kunomeTtpax) = 1+8,29/100 = 1,083)

KoacdhcdmumeHT nepeceveHHoctn mectHoctu (Knep) — 1,4
(CunbHoNepeceyveHHas MECTHOCTb C YKINoHamu gopor 6onee 6% v nepenagamu BeicoT oT 100 go 200 m)

KoacdhcdmumeHT abconrotHon BbicoThl (KB) — 1,15

Ce3oHHoO-reorpacmyeckum nokasarens (CI) — 1,0
KT=1,6*1,083*1,4*1,15*1,0= 2,79
Mpenatcteue 3 KT

BbicomHbIlU epagpuk npenssmcmeusi
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MMN10: Cnyck c nepeBana Yapaak

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Typuus, LieHTpanbHas AHatonus

MoppanoH: npoBmHUMA AgaHa

FpaHunubI: nep. Yappak ¢ ceBepa — ropog Anagar c tora
MpoTsikeHHOCTb (KMm): 21,83

Max BbicoTa (M): 1250

Bwup npensatcTBuUsA: pagHuHHoe

Pacyem npenssmcmeus
KT = Knk*Knp*Knep*K*CI"
KoadhdmumeHT gopoxHoro nokpbitusa (Knk) — 1,3
(KameHucTas rpyHTOBas gopora, npodhunmpoBaHHas ropHas gopora, MenkoliebeHo4YHas gopora

(npeobnagatowmn pasmep kamHen 10-20 mm))

KoadhdmumeHT npoTsnkeHHocTn npenatcTBus (Knp) — 1,22
(Knp =1 + Lnn/100 (rge: Lnn — npotshkeHHocTk MM B knnometpax) = 1+21,83/100 = 1,22)

KoacdhcdmumeHT nepeceveHHoctn mectHoctu (Knep) — 0,8
(CnabonepeceyeHHass MECTHOCTb C YKrNoHamu nogbemoBs A0 4% u nepenagamm BbicoT oT 30 go 50 m.)

KoadhcdbmueHT abcontotHon BbicoThl (KB) — 1,085

Ce3oHHoO-reorpacmyeckum nokasarens (CI) — 1,0
KT=1,3*1,22*0,8*1,085%1,0=1,37
Mpenatcteue 1 KT

BbicomHbIlU epagpuk npenssmcmeusi
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MMN11: Anapgar — No3aHTbI

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Typuus

MoppanoH: Anagarnap

FpaHuubi: 1. Anagar — r. KapcaHTbl

MpoTtsaxeHHoCTb (kMm): 80

Max BbicoTa (m): 1425

CymmapHbIn Habop BbicoTbl (M): 1400

MakcmanbHas KpyTM3Ha Ha nogbeme (%): (300/[Sqrt(3002+50002)])*100%=6%
Bup npenaTcTBuA: pasHUHHbIU

Pacyem npensmcmeus
KT=Knk*Knp*Knep*Ks*CI"

KoadhcdmumeHT popoxHoro nokpbitusa Knk — 0,93

no acanety — 52 km; Knk=0,8

no rpyHtoson gopore — 11 km; Knk=1,0

Nno KaMeHUCTOMN rPyHTOBOW ropHon gopore — 17 kMm; Knk=1,3
Knk=(52x0,8+11x1,0+17x1,3)/80=0,93

KoachdunumeHT npotsaxkeHHocTn npenatcTtBma Knp — 1,8
Knp=1+Lnn/100 =1+ 80/100=1,8

KoacdhdmumeHT nepeceveHHoctu mectHoctu (Knep) — 1,4
(cvnbHO NepeceyeHHass MECTHOCTL € nepenagamu BbicoT oT 100 go 200 m)

KoadhcdmumeHT abcontotHon BbicoThl (KB) — 1,185
(onpepensincs uHTepnonsuunen no Tabnuue 7 Metoamkw)

Ce3oHHo-reorpacmyeckum nokasarens (CI) — 1,0
KT=0,93*1,8*1,4*1,185%1,0=2,78
Mpenatcteue 3 KT

BbicomHbIlU epagpuk npenssmcmeusi

1500
14504

0.0 50 10.0 15.0 200 250 30.0 350 400 450 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0 750  80.0|
PacctonHue (km)

(nodzomoeun boHdape /.)

102



S -




104



MN12: KaHboH Kunuknmckue Bopora

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Tasp

MoppanoH: Kunukunckuii Tasp

FpaHuubI: BoicoTa 509 m — nepesan Knnukuickmue BopoTta
MpoTsikeHHOCTb (KM): 6,2 kM

Max BbicoTa (m): 994

AGcontoTHLIN Habop BbICOTHI (M): 485

CpeaHss kpyTU3Ha Ha noabeme (%): 485/6200%*100%=7,82%
Bua npenarcTBuA: 20pHbIU

Pacyem npenssimcmeus
KT = Kue*KB*Knk*Kkp*CI"

Koadhcdbmumernta Habopa BbicoTbl (KHB) — 1,15
(onpepensncs uHTepnonsyuunen no Tabnuue 6 Metoaukw)

KoadhdmumeHT abcontotHom BbicoThl (KB) — 1,1
(onpegensncs nHTepnonaunen no Tabnuue 7 Metoaukm)

KoadhdmumeHnTta gopoxHoro nokpbitus (Knk) — 1,6
(kameHuncTasa ropHasi gopora)

KoacdhdmumeHT kpyTususl (Kkp) — 1,23
Onpegensietcs no cpegHeMy 3HayveHuio yknoHa KP Ha noabeme
KP = (Bk - BH)/Ln (B %) = (485/6200)*100% = 7,82%
Ce3oHHoO-reorpacmyeckmni nokasarens (ClN) — 1,0
KT=1,15*1,1*1,6*1,23*1,0=2,5
MpensatcTeue 3 KT

BbicomHbIlU epagpuk npenssmcmeusi
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(nodzomosurn Konezos A.)
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MN13: Kyckynap — CapukaBak

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Typuus

MoppanoH: LlentpansHas AHatonus, LieHTpanbHbin Tasp, agm. panioH KoHbst
FpaHuubi: noc. Kyckynap — noc. CapukaBak

MpoTsikeHHOCTBb (KMm): 60,47

Max BbicoTa (m): 1016

CymmapHbI Habop BbICOThI (M): 1768

Bup npenaTcTBusA: pasHuHHoe

Pacyem npensmcmeusi
KT=Knk*Knp*Knep*Ks*Cr

KoadhdmumenTta gopoxHoro nokpbitus (Knk) — 0,8
(acthanbT , onpepensaetca no Tabnuue 4)

KoadcpmumeHT npoTtsizkeHHocTM npenatcTeBua — 1,6
(paccuutbiBaeTcs no dopmyne (5), Lnn = 60,47km)
Knp=1+Lnn/100 =1 + 60,47/100 = 1,6

KoadhdmumeHT nepeceveHHoctn mectHoctu (Knep) — 1,4
(CunbHoNepeceYveHHas MECTHOCTb C yknoHamu gopor 6onee 6% 1 nepenagamu BeicoT oT 100 go 200 m,
onpegensetcs no Tabnuue 5)

KoacdhcdmumenT abcontotHon BbicoThl (KB) — 1,1
(abcontoTHas BeicoTa go 1000, npoune , onpegensietcs no Tabnuue 7)

Ce3oHHoO-reorpacmyeckmni nokasarens (ClN) — 1,0
(onpepensietca no Tabnuue 10)

KT = 0,8*1,6*1,4*1,1*1,0=1,97

MpenartcTeue 2 KT

BbicomHbIl 2paghuk npensmcmeus
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(modzomosun Camaes C.)
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Mn14: P. Kewbyky — Kamunu

O6was uHghopmayusi o npensmemeuu

PanoH: Typuws

MoppanoH: nposunHUMA AgaHa
FpaHuubi: p. Kewbyky — Kamunm
MpoTsikeHHOCTb (KM): 37,5

Max BbicoTa (m): 290

CymmapHbIn Habop BbicoThl (M): 819
Bup npenaTcTBusA: pasHuHHoe

Pacyem npensmcmeusi
KT=Knk*Knp*Knep*Ks*CI"
KoadhdmumeHnTta gopoxHoro nokpbitna (Knk) — 0,88
(rpyHTOBaga gopora — 3,83 KM, KameHucTasi rpyHToBas gopora — 4,5 kv, acdansT — 29,17 km)
Knk =(1*3,83+1,3*4,5+0,8*29,17)/37,5=0,88

KoadhcdbmumenTta nporskeHHocTu npenatcteus (Knp) — 1,375
(onpegensnca no copmyne Knp = 1 + Lnn/100 = 1+37,5/100 = 1,375)

KoacdhdmumeHT nepeceveHHoctn mectHoctu (Knep) — 1,4
(onpegensancs no Tabnuue 5 Metoankm)

KoacdhdmumeHT abconrotHom BbicoThl (KB) — 1,0
(onpegensancs no Tabnuue 7 Metoankm)

Ce3oHHoO-reorpacmyeckum nokasarens (CI) — 1,0

KT=0,88*1,375*1,4*1,0*1,0=1,7

MpenartcTBue 2 KT

BbicomHbIl 2paghuk npensmcmeus
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(mnodzomosurna ®adeesa O.)
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CYMMA BANNOB 3A NPENATCTBUA

NPOTAXXEHHbIE NPENATCTBUA KT KC
Monbwexup AsponopTt — HesLuexmp 2 1,57
HeBwexunp — Yprion 2 1,61
Mepesan 1606 m 2 1,76
N'ysenes — neTHUK Kroutok-AnsaH 2 1,57
JleTHnk Kioutok-AnBaH — nepekpecTok Bosrne ropbl 1888 m 4 4,66
Honuna Kanys6atumn 2 1,75
YnonvHap - neTHuk Yaksip 1 1,42
MepeBan Yasywl 3 2,92
Mepesan Yapgak 3 2,79
Cnyck ¢ nepeBana Yapgak 1 1,37
Anapar — No3aHTbl 3 2,78
KaHboH Knnukuiickne BopoTta 3 2,5
Kyckynap — CapukaBak 2 1,97
P. Kewobyky — Kamunu 2 1,7

CornacHo Tabnuue 2 «MeToaMKm KaTeropypoBaHWA BenocuneHbiX MapLipyToB», B
3a4eT NPoTsKEHHbIX npenaTtcTeui nomayT 3 6anna 3a 1 KT, 5 6annos 3a 2 KT, 10,99
6anna 3a 3 KT n 4,66 6anna 3a 4 KT

CnepoBatenbHo, M =3+ 5+ 10,99 + 4,66 = 23,65

KaTteropus cnoxHocTtu
KC=I*1"A=23,65%1,15*1,05 = 28,55 6annos

KaTeropus crnoXHocTu mapLipyTa cooTBeTcTBYeT (cornacHo tabn. 2 Metoguku) 3 KC gaxe
C 3anacom (4To obycrnoBneHo Hann4ymem Ha mapLupyTe npenatcTeus 4 KT).
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CMUCOK NCNOJIb3YEMOW
B NMOAIMOTOBKE K NOXoAy NNTEPATYPbI

1. OTyeT o0 BenocunegHom noxone 4 k.c. no Typuuun nog pykoBogCTBOM
KosunHosa C. B., r. JHenponeTposck, 2010 r.
(http://www.tkg.org.ua/node/19414)

2. OTyeT 0 BesiocunegHomM noxone 3 K. ¢. (C an. 4k. ¢.) no Typuum nog,

pykosoacteom MeaHosa [1. H., r. Wxesck, 2011 r.
(https://docs.google.com/file/d/0BENPYgfUhQS90GE4NDJmYzUtZmYw
NyOOMDJhLWI3ZWEIN2JJNDZIMGY4MzY 2/edit#)

3. «OT1yeT Jlexxebokn»
(http://www.lejebokatrophy.narod.ru/Turkey/dO/index.htm)

4. CtaTtbsa A. JlebepeBa «B oxunaaHum BecHbl. Crincok noxogoB rno
Anaparnapy n NEPEYEHbDL NEPEBAJIOB»
(http://www.risk.ru/users/leb/192130/)
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KAPTOMPA®UYECKUUA MATEPUAN

O630pHan cxema mapLipyTa




MepBbI AeHb MapwpyTa




BTtopoun aeHb maplipyTa
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TpeTnn geHb mapLupyTa
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YeTBepTbiM A€Hb MapLipyTa
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MAaTein aeHb mapwipyTa
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LLlecTon geHb maplupyTa
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Ceabmoun aeHb MapLlipyTa
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Bocbmon feHb maplupyTa
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HeBATbIN AeHb MapLpyTa
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HecaTtbIn AeHb MapLipyTa
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OavHHapuaTbiM AeHb MaplipyTa
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OBeHaauaTbIi AeHb MapLupyTa

127



K oT4HeTy nNpunaraeTtcsAa ANCK, Ha KOTOPOM NOMeLleHbl:

1. DnekTpoHHas Bepcus gaHHoro otyeta (dopmart *.pdf)
2. KpaTkuin Bgeoponuk o noxoge
3. doTo, BOweaLlmne B OTHET

4. Tpekn noxona (o6wmm n No gHAM)

TpeK MO>XHO TakKKXe NMOCMOTPETb Mo aapecy.

http://www.gpsies.com/map.do?fileld=nukkmqfrzqurkbfl
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